



<https://vk.com/raspechataiigray>

Instagram: @igray_i_tvori

© <https://ranee-razvitie.com/>

Все файлы, скаченные или приобретённые на сайте,
только для личного пользования!

Пожалуйста, не используйте эти и другие авторские материалы
в коммерческих целях!



Игра с Поп Ит (Pop it) «Буквы»

Работая с детьми, педагогу необходимо быть в курсе всех детских увлечений. На сегодняшний день лидируют игрушки Поп-ит. Яркие, разнообразные по форме, недорогие, прочные, приятные на ощупь – они есть у каждого ребенка.

Поп Ит — это не только антистрессовая игрушка, но и отличный материал для проведения развивающих занятий с дошкольниками. Её однозначно можно отнести к полезным тренажерам для развития мелкой моторики.

А с помощью игры с Поп Ит «Буквы», малыш будет не только развивать моторику рук, но и закреплять представления об основных цветах. Также игра даст ребенку первоначальные представления о графическом образе букв. В ходе занятия, малыш легко научится различать близкие по написанию буквы, что поможет ему впоследствии успешно овладеть навыками письма.

При этом игра закрепляет знание алфавита, учит внимательности и сосредоточенности. Развивает логическую память, речь ребенка. Способствует развитию усидчивости и произвольного внимания.

Игра подходит для использования в образовательных учреждениях, в домашних условиях, а также её удобно брать с собой в дорогу.

Как играть?

1) Игра «Повтори цифру».

Вместе с ребёнком рассмотрите карточки. Если дошкольник уже знаком с буквами, то дайте ему возможность самому определить, что на них нарисовано.

Если малыш только начинает знакомство с этой темой, то проговорите самостоятельно, что именно показано на карточке.

Попросите малыша провести пальчиком по кнопкам, как бы обводя букву.

После предложите ребёнку повторить на Поп Ит букву, нарисованную на карточке.

Карточки можно давать по порядку, произвольно или разрешить малышу выбрать самому.

В ходе игры попросите назвать цвет кнопки Поп Ит, на которую нажимает малыш. Можно предложить придумать слова на данную букву, сосчитать количество нажатых кнопочек одного цвета.

2) Игра «Сокровищница».

Дополнительно для игры понадобятся: пинцет больших или средних размеров, шарики средних размеров 15-20 штук.

Когда ребёнок на Поп Ит повторил букву с карточки, предложите ему сделать сокровищницу: с помощью пинцета по одному из коробочки перенести шарики в лунку, при этом считая вслух. Затем, таким же способом, вернуть их обратно.

В игре вместо шариков можно использовать бусины, цветные помпоны, шарики из пластилина, фасоль, горох и пр.

3) Игра «Кто быстрее?».

Это вариант для старших дошкольников. Для игры можно разделить детей на пары.

Педагог выбирает и показывает карточку. Детки, как можно быстрее, повторяют увиденную букву на поп ит. Побеждает тот, кто справился первым.

Как изготовить игру?

Распечатайте материалы игры на цветном принтере. Вырежьте карточки, заламинируйте для долговечности.

Развивайтесь с удовольствием вместе с сайтом [Ranee-razvitie.com!](https://ranee-razvitie.com/)











